
CARACTERÍSTICAS

Filtro para piscina privada, fabricado con 
estándares industriales, tanque en fibra 
de vidrio reforzado, resistente a rayos 
UV. Con boca lateral y visor transparente. 
Conexión 2”.
Diámetro de los filtros: 620, 750 y 
900mm. Incluye manómetro y válvula de 
6 vías 2”.
Lecho filtrante: 1 metro.
Versión con brazos colectores o con placa 
de fondo, disponibles.

• Tapa superior y lateral de fácil apertura.
• Difusor abatible para facilitar la carga
del medio filtrante.
• Tapa lateral para facilitar el acceso a las
partes interiores y la descarga del medio 
filtrante.
• Conjunto desagüe diseñado para
facilitar la descarga de agua y de arena.
• Purga de aire interna para evitar la
formación de burbujas de aire en el
interior del tanque.

CHARACTERISTICS

Filter for private pools, made with 
industrial standards, reinforced fibreglass 
tank, UV resistant treatment. With side 
hole and sightglass. 2” connection.
Filters diameter: 620, 750 and 900mm. 
Includes pressure gauge and 6 ways 
multiport valve 2”. Bed depth: 1 metre.
Versions with laterals or bottom nozzle 
plates, available.

• Top lid of easy opening.
• Folding diffuser to facilitate the loading 
of filtrant media.
• Side hole to facilitate the discharge
of filtrant media and the access to the
interior parts.
• Drain set designed to facilitate the
emptying of water and sand.
• Internal air purge to prevent the
formation of air bubbles inside the filter.

CARACTÉRISTIQUES

Filtre pour piscine privée, fabriqué avec 
normes industrielles, réservoir en fibre de 
verre renforcé, avec traitement résistant 
aux UV. Avec embouchure latérale et 
viseur. Connexion 2”.
Diametre des filtres: 620, 750 et 900mm. 
Comprend manomètre et valve 6 voies 2”.
Lit filtrant: 1 metre.
Version avec bras collecteurs ou avec 
plaque de fond, disponible.

• Couvercle superieur avec ouverture
facile.
• Diffuseur repliable facilitant le
chargement du media filtrant.
• Embouchure latérale pour faciliter
l´evacuation du media filtrant et l´accés
aux parties intérieures.
• Ensamble de vidange conçu pour
faciliter l´évacuation de l´eau et du sable.
• Purge d´air interne pour éviter la
formation de bulles d´air à l´interieur du
filtre.
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Altura Lecho Filt. / Bed Depth / Lit Filtrant

BA620B10 Brazos / Laterals / Bras / 1.0 620 0,30 5,7 9,4 12,1 6201645 735 885 1000 75 500 55

BA750B10 Brazos / Laterals / Bras / 1.0 750 0,44 8,3 13,8 17,4 7501645 735 885 1000 75 675 70

BA900B10 Brazos / Laterals / Bras / 1.0 900 0,64 11,9 19,9 25,5 9001645 735 885 1000 100 950 85

BA620B12 Brazos / Laterals / Bras / 1.2 620 0,30 5,7 9,4 12,1 6201845 735 885 1200 75 600 65

BA750B12 Brazos / Laterals / Bras / 1,2 750 0,44 8,3 13,8 17,4 7501845 735 885 1200 75 800 80

BA900B12 Brazos / Laterals / Bras / 1,2 900 0,64 11,9 19,9 25,5 9001845 735 885 1200 100 1150 100

BA620P12 Placa / Plate / Plaque / 1,2 620 0,30 5,7 9,4 12,1 6201845 735 885 1200 75 575 70

BA750P12 Placa / Plate / Plaque / 1,2 750 0,44 8,3 13,8 17,4 7501845 735 885 1200 75 800 90

BA900P12 Placa / Plate / Plaque / 1,2 900 0,64 11,9 19,9 25,5 9001845 735 885 1200 100 1150 110
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*DISPONIBLE A PRESIÓN MÁXIMA DE TRABAJO 4 BAR, BAJO PEDIDO.
*AVAILABLE AT MAXIMUM WORKING PRESSURE 4 BAR, ON REQUEST.
*DISPONIBLE À PRESSION MAXIMALE DE SERVICE 4 BAR, SUR DEMANDE.

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

PRESIÓN DE TRABAJO
WORKING PRESSURE
PRESSION TRAVAIL

1,5 kg/cm²

PRESIÓN MÁXIMA
MAXIMUM PRESSURE
PRESSION MAXIMALE

2,5 kg/cm²

PRESIÓN DE PRUEBA
TESTING PRESSURE
PRESSION PREUVE

3,75 kg/cm²

TEMPERATURA TRABAJO
OPERATING TEMP
TEMP. DE FONCTION

BOCA SUPERIOR
TOP HOLE
OUVERTURE SUPÉRIEURE

BOCA LATERAL
SIDE HOLE
OUVERTURE LATÉRALE

DESAGÜE: AGUA/ARENA
DRAIN: WATER/SAND
DRAINAGE: EAU/SABLE

1º - 40ºC

Ø 220 mm

Ø 220 mm

1’’

*

*La distancia entre conexiones (150 mm) puede variar a pedido del cliente.
*The distance between connections (150 mm) can vary at the customer's request.
*La distance entre les connexions (150 mm) peut varier à la demande du client.




